
Enquête	
  
	
  

	
  
Bruneau	
  présente	
  :	
  l’observatoire	
  Bruneau	
  2015	
  de	
  la	
  vie	
  des	
  Français	
  au	
  bureau.	
  

	
  
	
  
L’ambiance	
   au	
   bureau	
  :	
   pour	
   3	
   salariés	
   sur	
   4,	
   l’ambiance	
   au	
   bureau	
   est	
   bonne	
  !	
   	
   92%	
  

saluent	
  tout	
  le	
  monde	
  le	
  matin.	
  

	
  

72%	
  boivent	
  le	
  café	
  avec	
  des	
  collègues.	
  Pour	
  43%	
  c’est	
  leur	
  moment	
  préféré	
  !	
  

57%	
  se	
  racontent	
  leur	
  soirée	
  de	
  la	
  veille.	
  

	
  

L’étiquette	
  qu’on	
  se	
  colle	
  :	
  discret	
  (42%),	
  détendu	
  (31%),	
  rigolo	
  (29%),	
  râleur	
  (13%).	
  

	
  

87%	
  des	
  salariés	
  sont	
  concernés	
  par	
  les	
  évènements	
  d’entreprise.	
  Les	
  plus	
  pratiquées	
  :	
  

le	
   pot	
   de	
   départ	
   (66%),	
   le	
   repas	
   de	
  Noël	
   (50%),	
   la	
   galette	
   des	
  Rois	
   (50%)et	
   les	
   fêtes	
  

d’entreprise	
  (24%).	
  

	
  

Un	
  bureau	
  personnalisé	
  pour	
   se	
   sentir	
  bien	
  !	
  4	
   salariés	
   sur	
  10	
  ont	
  un	
  bureau	
  qui	
   leur	
  

ressemble	
  :	
  25%	
  ont	
  leur	
  propre	
  ventilateur,	
  15%	
  s’occupent	
  d’une	
  plante,	
  34%	
  ont	
  leur	
  

mug	
  à	
  eux,	
   	
  19%	
  affichent	
  des	
  photos	
  personnelles	
  et	
  21%	
  aiment	
   le	
  confort	
  du	
  plaid.	
  

Pour	
  6	
  salariés	
  sur	
  10,	
  le	
  bureau	
  idéal	
  est	
  calme	
  et	
  dispose	
  d’un	
  bon	
  fauteuil.	
  

	
  

Pendant	
   les	
  réunions,	
  39%	
  des	
  salariés	
  ont	
   leur	
   téléphone	
  portable	
  à	
  portée	
  de	
  main	
  :	
  

46%	
   répondent	
   à	
   des	
   SMS,	
   42%	
  préparent	
   la	
   réunion	
   suivante,	
   40%	
   consultent	
   leurs	
  

mails	
  et	
  32%	
  répondent	
  à	
  un	
  appel	
  perso.	
  

	
  

43%	
  des	
  salariés	
  utilisent	
   les	
  réseaux	
  sociaux	
  au	
  bureau	
  pendant	
  1	
  heure	
  en	
  moyenne	
  

par	
  semaine.	
  36%	
  utilisent	
  Facebook	
  ;	
  69%	
  ajoutent	
  leurs	
  collègues,	
  30%	
  ajoutent	
  leur	
  

chef,	
  20%	
  ajoutent	
  leurs	
  clients	
  et	
  18%	
  ajoutent	
  leurs	
  prestataires.	
  

	
  	
  
	
  
	
  
L’observatoire	
  Bruneau	
  2015	
  de	
  la	
  vie	
  des	
  Français	
  au	
  bureau.	
  Etude	
  réalisée	
  par	
  TNS	
  
SOFRES	
  pour	
  Bruneau	
  du	
  9	
  au	
  15	
  juin	
  2015,	
  auprès	
  d’un	
  échantillon	
  représentatif	
  de	
  602	
  

salariés	
  âgés	
  de	
  18	
  à	
  60	
  ans.	
  
	
  
	
  
	
  
	
  


